

Муниципальное Общеобразовательное учреждение  
Ясногорская средняя школа  
Презентация на тему:



«Дельфины»

Выполнил: Климов Даниил  
ученик 3-в класса  
Проверил: Короткова Е.Н

I. Введение

II. Основная часть

1. Дельфины – морские люди

2. Человеческий разум дельфинов

3. Мифы и легенды

III. Заключение

IV. Список Литературы

# Содержание Презентации:

1. Название презентации
2. Цель
3. Актуальность
4. Задачи
5. Методы

Цель исследования: Узнать больше о жизни дельфинов и выяснить, действительно ли дельфины разумные животные.



**Задачи исследования:**

**Объект исследования: Дельфины**

1. Найти и проанализировать информацию о дельфинах
2. Сравнить, чем похожи и чем отличаются человек и дельфины
3. Выяснить, есть ли у дельфинов свой язык
4. Выяснить, можно ли обучить дельфина
5. На основе полученных сведений создать интересную презентацию «Дельфины» и представить ее учащимся начальных классов.

**Развить любовь и интерес к дельфинам.**

Методы и приемы работы – сбор информации из книг, изучение материалов сети Интернет.

Доказательство исследования: если моим сверстникам представить информацию о дельфинах в интересной и понятной форме, то они будут относиться с уважением к животным.

Структура работы: работа написана на 11 листах, состоит из введения, основной части, заключения, списка используемой литературы и источников, 6 картинок.



## Гипотеза:

Дельфины - символ свободы, радости, благодати и спокойствия. Они имеют свой язык общения и интеллект, который позволяет нам называть их братьями по разуму. Они умеют дружить с людьми, поднимают настроение детям и взрослым во всем мире.





1. Дельфины – морские люди  
Дельфин и человек устроены в физиологическом плане очень схоже. У обоих четырехкамерное сердце, оба дышат легкими, вес мозга у дельфинов немного больше человеческого. И люди и дельфины – теплокровные существа, и даже размеры у нас приблизительно равны: в среднем, дельфин достигает в длину 1,5- 2 метра и человек тоже

Дружелюбное отношение дельфинов к человеку – необъяснимое явление. Дельфины как будто считают нас за своих сородичей. Они искренне радуются, завидев людей, приветствуют прыжками из воды, абсолютно не боятся нас, спасают тонущих.



## 2. Человеческий разум дельфинов

Дельфины необычны не только своим характером и поведением, но также и строением. Кожа этих животных является одним из важнейших органов тела. Она – очень скользкая и гладкая, что позволяет снизить сопротивление при трении

Когда дельфинов начали изучать и дрессировать, то первые результаты этой работы показались такими необычными, и даже удивительными, что постепенно сложилась легенда о необычайно высоком интеллекте дельфинов; часто можно было услышать, что они - не глупее человека, только ум у них – другой.





### 3. Мифы и легенды

Дельфины имеют всеобщее признание, символизируя свободу, радость, благодать и спокойствие, и поднимая настроение многим людям во всем мире. Это создание действительно совершенно! Сколько в этом животном красоты и грациозности. Такого, пожалуй, нет ни у одного существа на Земле, чтобы так красиво и функционально сочеталось все, присущее ему. У дельфина же все гармонирует друг с другом.



## Заключение

Дельфины и люди все-таки близки по разуму. Эти млекопитающие действительно «морские люди». Они пытаются нам рассказать о прелестях морской жизни и о том, как прекрасен мир! Но видимо, люди еще глупы и не могут разобрать и понять язык дельфинов.

## Список литературы

Книга «В мире животных» Дельфины

Интернет источник

<http://wikipedia.ru>

Спасибо за  
внимание!